



## COMUNE DI NAPOLI

### SERVIZIO CUAG -GARE LAVORI-AVVISO DI RETTIFICA

Con riferimento al bando di gara pubblicato avente ad oggetto: **Lavori di adeguamento alle norme di sicurezza ed a quelle igienico-sanitarie, delle seguenti strutture ricadenti nel territorio della Municipalità VI: Biblioteca Labriola sita in Piazza Pacichelli-Centro Asterix sito in via D.Atripaldi-Biblioteca dei Ragazzi sita in via Ottaviano-Centro Anziani sito in Viale due Giugno-Biblioteca sita in Vico Santillo a Ponticelli-Centro Anziani sito in via Ernest Hemingway-Biblioteca barra villa Letizia in via G.B. Vela**, in esecuzione della Deliberazione di G.C. n. 900 del 28.11.2013 e della Determinazione Dirigenziale n. 9 del 15.05.2014 registrata all'indice generale in data 02.07.2014 al n. 909 - CUP: B61B13000810005; **C.I.G.: 58362734D6**, si comunica che, per mero errore materiale è stato indicato un importo degli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso errato e che, pertanto, alla pag 1 del bando in pubblicazione la dicitura :*Importo complessivo dell'appalto pari ad € 214.660,71 di cui € 1.499,93 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso ed € 3.009,44 per oneri di smaltimento non soggetti a ribasso, oltre IVA* va sostituita con la seguente : *Importo complessivo dell'appalto pari ad € 214.660,71 di cui € 3.690,46 per oneri di sicurezza interni ed esterni non soggetti a ribasso ed € 3.009,44 per oneri di smaltimento non soggetti a ribasso, oltre IVA* . Restano ferme e valide tutte le altre modalità e prescrizioni indicate nel predetto bando di gara.

21.10.2014

Il dirigente

Prot. PG/2014/810180 del 21/10/2014